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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
 

MIERCOLES 24 FBRERO DE 2021 
 

ACTA N°152 
 

En Río Bueno a 24 de febrero de 2021, siendo las 12:45 horas, se reúne el Concejo 

Municipal, bajo la Presidencia del Alcalde de la Comuna Don Luis Roberto Reyes Álvarez, y como 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe Doña Ana María Rebolledo Pincheira. 

  

1.-ASISTENTES: 

1.1.- CONCEJALES DE LA COMUNA 

SRTA. CAROLINA SILVA PÉREZ 

SR. DIEGO FLORES VERA 

SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 

SRA. NORMA BALDOVINO URIBE 

SR. JAVIER ROSAS BOBADILLA 

SR. JUAN UNIÓN BARRIENTOS 

 

1.2.- FUNCIONARIOS MUNICIPALES Y OTROS 

SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURIDICO MUNICIPAL-I. MUNICIPALIDAD DE RIO BUENO 

SR. JOSE BARRA, ENCARGADO ADQUISICIONES DPTO. DE SALUD-I. MUNICIPALIDAD DE RIO BUENO 

SR. JORGE ROMERO LEGUER, JEFE DE FINANZAS DPTO. SALUD-I. MUNICIPALIDAD DE RIO BUENO 
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PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN PARA ADJUDICAR LICITACIÓN PÚBLICA N°3853-7-LQ21, DENOMINADA 

“CONVENIO SUMINISTRO POR INSUMOS MÉDICOS Y QUIRÚRGICOS” 

 

ENCARGADO DE ADQUISICIONES DPTO. SALUD, Buenas tardes a todos los presentes. En esta 

oportunidad nos encontramos en concejo para presentar la licitación denominada “Convenio 

suministro por insumos médicos y quirúrgicos”, la cual tiene como finalidad contar para este año 

2021 la adquisición de insumos médicos y quirúrgicos, a fin de asegurar el normal funcionamiento 

de las prestaciones que se realizan en nuestras dependencias, tanto a nivel urbano, como rural. 

Con este convenio, el Dpto. de Salud pretende evitar los quiebres de stock en los procesos de 

licitaciones que son extensos, y que desde el momento de la postulación a la adjudicación, se 

produce un lapsus bastante grande, y en ese transcurso puede ser que los proveedores que 

postulan después no tengan los productos, y nos veríamos afectados. 

Ustedes ya tienen en su poder el cuadro de evaluación con los oferentes, por tanto, solicitamos se 

pueda tomar acuerdo de concejo en relación a lo siguiente: 

Adjudicar Licitación N°3853-7-LQ21, denominada “Convenio de Suministro Adquisición de Insumos 

Médicos y Quirúrgicos”, por el periodo de un año renovable según bases, a los siguientes 

oferentes, por cumplir con bases administrativas, técnicas y anexos establecidos en licitación: 

 ONEWAY SPA       R.U.T N°76.602.583-8 

 SOCIEDAD SIGMA SPA      R.U.T N°76.709.162-1 

 INMED DROGUERA LIMITADA     R.U.T N°86.821.000-1 

 B BRAUN MEDICAL SPA      R.U.T N°96.756.540-7 

 IMPORTADORA Y EXPORTADORA 

Y COMERCIALIZADORA MARLENE FLORES PATINO E.I.R.L  R.U.T N°76.242.192-5 

 TECNIKA S.A       R.U.T N°96.625.950-7 

 SOCOFAR S.A       R.U.T N°91.575.000-1 

 DROGUERIA GLOBAL PHARMA SPA    R.U.T N°76.389.383-9 

 

Quedo atento a sus dudas o consultas 
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CONCEJAL DIEGO FLORES, ¿Cuantos oferentes participaron de la licitación? 

 

ENCARGADO DE ADQUISICIONES DPTO. SALUD, fueron 12 oferentes, 4 ofertas quedaron 

inadmisibles porque no enviaron las garantías correspondientes a la licitación. Los otros oferentes 

se evaluaron.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, Quisiera saber si este abastecimiento es solo para el Cesfam, o 

también tendrá cobertura para nuestras postas, en caso de requerirlo. 

 

ENCARGADO DE ADQUISICIONES DPTO. SALUD, El convenio cubre la zona urbana y rural. 

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, ¿Cuál es el monto total? 

 

ENCARGADO DE ADQUISICIONES DPTO. SALUD, la licitación permite alrededor de cien millones 

de pesos aproximadamente de manera global. 

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, En caso de haber vencimiento de algún medicamento en stock, 

¿existe la posibilidad de recambio?  

 

ENCARGADO DE ADQUISICIONES DPTO. SALUD, hay carta de canje para salvaguardar ese tipo de 

situaciones. Se pueden hacer devoluciones 

 

ALCALDE DE LA COMUNA, Bien Sres. Concejales, sin más dudas o consultas, sometemos a 

aprobación. 

 

SRES. CONCEJO MUNICIPAL, Aprueban por unanimidad. 
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SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

CONCEJAL JUAN UNION, los vecinos de la primera población en el sector de Trapi, dónde está la 

planta, presentaron una inquietud porque el camión de la basura pasó justo en la curva, frente 

donde está la planta, y aparentemente tomó la curva muy corta, pasó a traer mucha tierra y dejó 

débil el poste de alumbrado público. Los vecinos tienen miedo porque quedó débil el poste, sería 

bueno que puedan ir a ver esa situación.  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, vamos a conversar con Pablo Rodríguez  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, Alcalde quisiera reiterar una solicitud que hago hace bastante 

tiempo, me preocupa porque estamos cerca del cambio de temporada, y el Puente Contra no lo 

hemos pintado. Usted me había comentado reuniones anteriores que el material estaba 

comprado. 

 

ALCALDE DE LA COMUNA, estamos evaluando poder retornar de manera normal en el mes de 

abril con todo el personal, ya que ahí debieran estar todos vacunados. Debiese darse solución a 

todos los pendientes en esas fechas, porque no contábamos con personal. 

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, lo mismo ocurre con algunos pasos de cebra y esquinas 

emblemáticas en nuestra comuna, en donde la pintura está bastante desgastada.  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, a eso sí se dio prioridad, y lo están haciendo concejal.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, hay personas que se han comunicado conmigo en relación al 

cementerio municipal por el cierre perimetral. Recuerdo que se priorizó en una asignación de 

recursos, pero no sé si está adjudicado.  
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ALCALDE DE LA COMUNA, haré las consultas Concejal.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, también tengo una consulta del Cuerpo de Bomberos Crucero, por lo 

menos hasta fines de la semana pasada, no sé si a la fecha se habrá regularizado, pero me 

señalaron que no han recibido su subvención año 2020. En esa misma línea Alcalde, he solicitado 

en tres ocasiones y aún no me llega, el informe de cumplimiento subvenciones año 2020.  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, consultare que sucede con bomberos, o que se acordó con ellos.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, pido favor hacer llegar las respuestas por correo electrónico, con 

copia a todos mis colegas concejales.  

Respecto a la reunión que solicité hace algunas reuniones atrás con el tema de APR a nivel 

Comunal, quisiera saber si usted Alcalde tiene alguna fecha tentativa al respecto, porque usted 

conversaría con la Directora de Obras Hidráulicas, en coordinación con nuestro encargado de 

Secplan, y con la señorita encargada de APR.  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, estoy esperando que regrese de vacaciones la Directora de Obras 

Hidráulicas, apenas tengamos luz verde la coordinaremos. Por mientras pediremos un informe a 

la encargada para hacer una presentación en concejo municipal, una manera rápida de hacer 

levantamiento de información.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, finalmente quiero agradecer que me llegó el informe de la situación 

en cuesta Beauchef y Fortín San José de Alcudia. Aún me falta el conocimiento y actualización del 

estado jurídico en el cual estaría el Municipio, o en qué posición estaría el Municipio frente a las 

negociaciones con recinto Paperchase Club. También, el estado jurídico que se tendría con casona 

Machmar  
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ALCALDE DE LA COMUNA, el lunes llega el Administrador Municipal, y haré las consultas para 

saber qué información tiene.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, Alcalde una consulta, respecto al funcionamiento en Fase 2 de los 

recintos deportivos, y en coordinación con eso, quisiera saber qué ha pasado con el reglamento 

que iba a funcionar para la administración de los estadios. Quisiera saber si tenemos una pre 

formulación al menos, ya que era un compromiso de metas de algún año atrás.  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, se encuentra operativo, tal vez no aprobado al 100% pero 

estructurado en gran parte, incluso con protocolos sanitarios de Fase 2.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, ¿a qué se refiere con no ser aprobado al 100%?  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, que no ha sido consensuado con el concejo municipal.  

 

CONCEJAL CAROLINA SILVA, sería bueno socializarlo con nosotros, por si eventualmente nos 

hacen alguna consulta, que la respuesta  vaya acorde con lo que está en práctica. Gracias Alcalde, 

son todos mis Varios  

 

ALCALDE DE LA COMUNA, señores concejales, finalizamos la sesión siendo las 13:28 horas 

 

 

 

 

 

 


